



Mødereferat

- Deltagere:** Kristina Wollesen (KW) Formand
Tina Gier Klint (TG) Næstformand
Simone Skovhaur (SS) Kasserer
Tina Lindhardt Klijnstra (TL)
Marie Kjærgaard (MK)
- Medlemmer og udlejer Søren.
- Kopi til:** Deltagerne + hjemmesiden
- Referent:** Kristina Wollesen
- Mødedato:** 11.10.2023 kl. 20:00 Åbent bestyrelsesmøde i rytterstuen
- Emne:** Åbent Bestyrelsesmøde

Emne	Kommentarer	Ansvarlig
1. Bestyrelsen		
2. Stævneudvalg	Forsøg med at oprette begivenheder ifm. arrangementer. Kort snak om klubmesterskab, dejligt med stil i spring. Ønske om flere fyraftensstævner spring. Julestævne, dato på GO, ej prop. – Hold og Oldboys	Alle TL TL TL
3. Elevheste	Caspian, talt om hans ve og vel, status på huld. Lander er solgt.	Alle KW
4. Undervisning	Fyldte hold, lang venteliste.	KW
5. Kasserer		
6. Sponsorteam		
7. Vedligehold	Banerne i begge haller, afretning og flis i uge 42.	KW
8. Div.	Kæphestspring, ej mulighed for at leje, vi bestiller 2xspring selv. Ønske om nye radioer i hallerne, evt bluetooth. Snak om mulighed for at forhøje skydedørene ind i begge haller. Snak om evt flere lamper i lille hal samt evt barrierelåge. Praktikant i stalden. 😊 Ønske om hyggeaftener, evt et forældreråd. Tak for en hyggelig aften	TG KW KW/SM SS SM KW
9. Næste møde	Bestyrelsesmøde 21.11.2023 kl. 19:00	

Referatet godkendt / 2023



Mødereferat

Kristina Wollesen
Formand/Sekretær

Tina Gier Klint
Næstformand

Marie Kjærgaard
Medlem

Tina Lindhardt Klijnstra
Medlem

Simone Skovhaur
Medlem/Kasserer